ANUNT

Prin prezenta, in conformitate cu Legea nr. 98/2016, autoritatea contractantă invita operatorii economici cu experienta in domeniul elaborarii documentatiei pentru accesarea de fonduri europene, să depună ofertă pentru atribuirea contractului de achiziție publică având ca obiect: Servicii de consultanta pentru proiectul cu titlul “RECONVERSIA TERENURILOR DEGRADATE PENTRU FOLOSUL CETĂȚENILOR DIN ORAȘUL EFORIE”, care va fi depus si finantat prin Programul Operational Regional 2014-2020, Axa prioritara 5 – Imbunatatirea mediului urban si conservarea, protectia si valorificarea durabila a patrimoniului cultural: Prioritatea de investitii 5.2. Realizarea de actiuni destinate imbunatatirii mediului urban, revitalizarea oraselor, regenerarii si decontaminarii terenurilor industrial dezafectate (inclusiv a zonelor de reconversie), reducerii poluarii aerului si promovarii masurilor de reducere a zgomotului.
Criterii minime de participare: prezentare a societatii cu privire la experienta similara in domeniul fondurilor europene; firma sa se regaseasca in catalogul de produse SEAP.
Termen limita primire oferte: 05.10.2016, ora 10:00
Ofertele si etapele de intocmire a documentatiei se depun la registratura Primariei din strada Progresului nr.1 din Eforie Sud.
