ANUNT

Primăria Oraşului Eforie, cu sediul in Eforie Sud, str Progresului nr 1 ,   organizează concurs  de recrutare în perioada 23-26 ianuarie 2018 pentru ocuparea funcţiei publice  generala de executie de  inspector, clasa I, gradul profesional  principal  din cadrul Compartimentului  Situatii de Urgenta.
Concursul de recrutare constă în 3 etape:

a) selecţia dosarelor

b) proba scrisă

c) interviul

 
Condiţiile de desfăşurare a concursului sunt următoarele:

- Dosarele de înscriere la concurs se pot depune la sediul  Primariei Eforie  din Eforie Sud, strada Progresului nr 1- Compartimenr Resurse Umane, în termen de 20 zile de la data publicării în Monitorul Oficial, partea a III-a; persoana de contact : inspector Gheorghe Gabriela- Florentina 
-selectia dosarelor va avea loc în maxim 5 zile lucratoare de la data expirarii 

termenului de depunere a dosarelor

- proba scrisa va avea loc in data de 23.01.2018- ora 10.00 , in sediul Primariei Orasului Eforie din strada Avram Iancu nr 3 

- interviul se va desfăşura in data de 26.01.2018  , incepând cu ora 13.00

Conditiile de participare:
Candidaţii trebuie să îndeplinească  următoarele condiţii:

I-condiţiile generale prevăzute de art. 54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici (r2), cu modificările şi completările ulterioare:


- are cetatenia romană și domiciliul în România;


-cunoaște limba română, scris și vorbit;

-Are vârsta de minimum 18 ani împliniți;


-are capacitate deplină de exercitiu;


-are o stare de sănătate corespunzătoare funcției publice pentru care candidează , atestată pe bază de examen medical de specialitate- 

-Îndeplinește condițiile de studii prevăzute de lege  pentru funcția publică 

-îndeplinește condițiile specifice pentru ocuparea funcției publice

-nu a fost condamnată pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau exercitarea funcției publice, cu exceptia situației în care a intervenit reabilitarea

-Nu a fost destituită dintr-o funcție publică sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani

-nu a desfășurat activitate de poliție politică, astfel cum este definită prin lege.

II-Cerinţele specifice :

- studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă  
- vechima minima in specialitatea  studiilor: 5 ani 

In vederea participarii la concurs , in termen de 20 de zile  de la data publicarii anuntului in Monitorul Oficial al Romaniei, partea a IIIa, candidatii depun dosarul  de concurs, care va contine in mod obligatoriu  documentele prevazute de  art. 49 

din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, modificată şi actualizată:

ART. 49   
  (1) În vederea participării la concurs, în termen de 20 de zile de la data publicării anunţului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, candidaţii depun dosarul de concurs, care va conţine în mod obligatoriu: 
  a) formularul de înscriere prevăzut în anexa nr. 3;
  b) curriculum vitae, modelul comun european; 
  c) copia actului de identitate;
  d) copii ale diplomelor de studii, certificatelor şi altor documente care atestă efectuarea unor specializări şi perfecţionări;
  e) copie a diplomei de master sau de studii postuniversitare în domeniul administraţiei publice, management ori în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice, după caz; 
  f) copia carnetului de muncă şi după caz, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi, după caz, în specialitatea studiilor necesare ocupării funcţiei publice;
  g) copia adeverinţei care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului;
  h) copia adeverinţei care atestă starea de sănătate corespunzătoare pentru efort fizic, în cazul funcţiilor publice pentru a căror ocupare este necesară îndeplinirea unor condiţii specifice care implică efort fizic şi se testează prin probă suplimentară;
  i) cazierul judiciar;
  j) declaraţia pe propria răspundere sau adeverinţa care să ateste calitatea sau lipsa calităţii de lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia
1^1) Modelul orientativ al adeverinţei menţionate la alin. (1) lit. f) este prevăzut în anexa nr. 2D. 
  (1^2) Adeverinţele care au un alt format decât cel prevăzut la alin. (1^1) trebuie să cuprindă elemente similare celor prevăzute în anexa nr. 2D şi din care să rezulte cel puţin următoarele informaţii: funcţia/funcţiile ocupată/ocupate, nivelul studiilor solicitate pentru ocuparea acesteia/acestora, temeiul legal al desfăşurării activităţii, vechimea în muncă acumulată, precum şi vechimea în specialitatea studiilor. 
   (2) Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii Publice. 
    (3) Copiile de pe actele prevăzute la alin. (1) se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs, cu excepţia documentului prevăzut la alin. (1) lit. c), care se poate transmite şi în format electronic, la adresa de e-mail prevăzută la art. 39 alin. (1^1) lit. h). 
  (4) Documentul prevăzut la alin. (1) lit. i) poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere. În acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor şi care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informaţiilor direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului pe tot parcursul desfăşurării concursului, dar nu mai târziu de data şi ora organizării interviului, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de numire. În situaţia în care candidatul solicită expres la înscrierea la concurs preluarea informaţiilor direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită potrivit legii şi procedurii aprobate la nivel instituţional. 
  (5) Formularul de înscriere prevăzut în anexa nr. 3 se pune la dispoziţie candidaţilor de către autoritatea sau instituţia publică organizatoare a concursului din oficiu, prin publicare pe pagina de internet a acesteia în format deschis, editabil, în cadrul secţiunii dedicate publicităţii concursului, precum şi la sediu, în locul special amenajat pentru desfăşurarea de activităţi de informare şi relaţii publice, în format letric.

Atributiile prevazute in fisa postului  sunt urmatoarele:
- Asigurarea respectării prevederilor actelor normative şi a reglementărilor privind prevenirea situaţiilor de urgenţă şi a apărării împotriva incendiilor.

- Identificarea,evaluarea şi analiza pericolelor prin aprecierea posibilităţilor de apariţie a lor şi a consecinţei acestora asupra vieţii salariaţilor, mediului şi bunurilor materiale.

- Informarea oportună a factorilor de decizie privind identificarea potenţialilor factori de risc ce pot genera situaţii de urgenţă.

- Conştientizarea riscurilor prin schimbul reciproc de informaţii dintre personalul compartimentului şi alte compartimente sau instituţii interesate sau implicate .

- Informarea salariaţilor privind pericolele potenţiale, precum şi modul de comportare în situaţii de urgenţă.

- Identificarea şi gestionarea tipurilor de risc generatoare de situaţii de urgenţă.

- Culegerea, prelucrarea, stocarea, studierea şi analiza datelor şi informaţiilor referitoare la situaţiile de urgenţă.

- Informarea şi pregătirea preventivă a salariaţilor cu privire la pericolele la care pot fi expuşi, măsurile de autoprotecţie ce trebuie îndeplinite, mijloacele (resursele) de protecţie puse la dispoziţie, obligaţiile ce le revin şi modul de acţiune pe timpul situaţiei de urgenţă.

- Înştiinţarea salariaţilor privind potenţiala apariţie a unor situaţii de urgenţă precum şi monitorizarea şi participarea la gestionarea acestora.

- Identificarea măsurilor pentru protecţia salariaţilor, a bunurilor materiale şi      arhivistice împotriva efectelor situaţiilor de urgenţă.

- Stabileşte  posibilităţile de adăpostire a salariaţilor în situaţii speciale.

- Asigură verificarea şi întreţinerea fondului de adăpostire şi urmăreşte întreţinerea acestora.

- Asigură gestionarea, depozitarea şi întreţinerea aparaturii şi materialelor de protecţie civilă.

- Asigură întreţinerea şi verificarea sistemului de alarmare a Oraşului Eforie.

- Asigură verificarea aplicării măsurilor de instruire şi pregătire pentru situaţii de urgenţă şi protecţie civilă a salariaţilor instituţiei conform legislaţiei în vigoare.

- Controlează aplicarea normativelor şi măsurilor de prevenire p.s.i. la nivel de instituţie şi face propuneri pentru îmbunătăţirea activităţilor de p.s.i.

- Elaborează tematici pentru toate categoriile de salariaţi pentru toate etapele de instruire în domeniul situaţiilor de urgenţă şi protecţie civilă.

- Păstrează toate documentele care certifică organizarea şi desfăsurarea instruirii personalului în domeniul situaţiilor de urgenţă şi protecţie civilă.

- În colaborare cu Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă ,,Dobrogea” al Judeţului Constanţa organizeaza şi participă la exercitii şi aplicaţii în domeniul situaţiilor de urgenţă.

- Asigură baza materială şi didactică necesară instruirii salariaţilor.

- Propune Primarului şi execută instruirea periodică a membrilor Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă a Oraşului Eforie.

- Asigură punerea în practică a dispozitiei Primarului privind acţiunile specifice prevenirii situaţiilor de urgenţă având la bază investirea personalului de inspector de specialitate cu exerciţiul autorităţi publice.

- Întocmeşte Planul de analiză şi acoperire a riscurilor de pe teritoriul Oraşului Eforie şi îl supune spre aprobare Consiliului Local. Planul se actualizează anual.

- Pe timpul monitorizării şi gestionării situaţiilor de urgenţă, personalul Compartimentul pentru Situaţii de Urgenţă asigură şi deserveşte Centrul Operaţional cu activitate temporală şi Secretariatul Tehnic desfăşurând activităţi specifice de informare şi coordonare.

- Asigură îndeplinirea ordinelor şi dispoziţiilor pe linie de situaţii de urgenţă transmise de Comitetul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă pe baza rezoluţilior presedintelui Comitetului Local, respectiv primarul Oraşului Eforie.

- Întocmirea, aprobarea, actualizarea, păstrarea şi punerea în aplicare a documentelor operative, a planurilor de evacuare în situaţii de urgenţă sau conflict armat, a planurilor de intervenţii în situaţii de urgentă sau a planului de intervenţie în caz de incendiu la clădirile primăriei Eforie.

- Ia măsuri anual, prin compartimentele de investiţii, la contractarea materialelor necesare dotării compartimentului pentru punerea în aplicare a măsurilor specifice limitării şi ănlăturării unei situaţii de urgenţă.

- Coordonează activitatea de evacuare a salariaţilor Primăriei în caz de incendiu,cutremur sau alte situaţii de risc.

- Participă la asigurarea condiţiilor de funcţionare a permanenţei la nivelul Primăriei în situaţia instituirii stării de alertă ca urmare a unor situaţii de urgenţă generate de potenţiale riscuri.

- Intocmeşte, planifică, păstrează, gestionează şi pune ăn aplicare documentele operative de protecţie civilă.

- Asigură, verifică şi menţine în stare de funcţionare permanentă a Punctului de comandă a Oraşului Eforie şi a tuturor adăposturilor de protecţie civilă din administrarea Consiliului Local.

- Asigură măsurile organizatorice privind inştiinţarea şi aducerea la sediul Primăriei a personalului de conducere în caz de dezastre sau situaţii de protecţie civilă.

- Organizează activităţile de protecţie civilă potrivit dispoziţiilor Primarului Oraşului Eforie în calitatea sa de Preşedinte al Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă pentru înlaturarea urmariilor dezastrelor sau conlictelor militare.

- Răspunde de asigurarea mijloacelor necesare funcţionării echipelor de intervenţie organizate la nivelul Primăriei Oraşului Eforie.

· Prezintă anual propuneri pentru întocmirea Planului local de asigurare cu mijloace umane, materiale şi financiare necesar gestionării situaţiilor de urgenţă în vederea întocmirii Planului judeţean.

· Execută atribuţii pe situaţiilor de urgenţă prevăzute in legislaţia în vigoare si orice alte dispozitii ale Primarul Oraşului Eforie ca Preşedinte al Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă

Bibliografia propusa este  ataşată prezentei.
Coordonate de contact :

· adresa de corespondenta : Eforie SAud, str Progresului nr 1

· tel 0241748633 , fax 0241 748979

· email :  secretariat@primariaeforie.ro
· Persoana de contact: Gheorghe Gabriela-Florentina, inspector in cadrul  Compartimentului  Resurse Umane                      

BIBLIOGRAFIE

Pentru concursul pentru ocuparea funcţiei publice de execuţie  vacanta de inspector , clasa I, gradul professional principal   in cadrul Compartimentului Situatii de Urgenta 

· Constitutia Romaniei

· Legea nr. 215/2001 , a administraţiei publice locale, republicată şi actualizată;

· Legea nr. 188/1999, privind Statutul functionarilor publici, republicată şi actualizată; 

· Legea nr 7/2004, privind codul de conduită al funcţionarilor publici , republicată şi actualizată;

· OG nr 27/2002 privind reglementarea activitatii de solutionare a petitiilor , actualizata;

· Legea nr 24/2000 privind normele de tehnica legislative pentru elaborarea actelor normative, actualizata;

· Legea nr 481/2004 privind protecția civilă, republicată, cu modificările  și completările ulterioare;
· Legea nr 307/2006  privind apărarea  împotriva incendiilor, cu modificările și completările ulterioare;
· HG  nr 642/2005 pentru aprobarea criteriilor de clasificare a unităților administrative teritoriale, instituțiilor publice și operatorilor economici din punct  de vedere al protectiei civile în funcție de tipurile de riscuri specifice; 
· OUG  nr 21/2004 privind Sistemul  National  de  Management  al Situatiilor de Urgenta,  cu  modificarile si completarile  ulterioare;
· HG  nr 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului -cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor  și centrelor  operative  pentru situații de Urgență
· Ordinul MAI nr 163/2007, pentru  aprobarea Normelor generale de apărare împotriva incendiilor;
· Ordin M.A.I nr 1184/2006 privind aprobarea normelor privind organizarea și asigurarea activității de  evacuare în situații de urgență;
· Ordin MAI nr 1422 din 16.05.2012 privind aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene meteorologice periculoase, accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale pe cursuri de apă și poluări marine în zona costieră.
