FORMULARUL F1

Cerinţă minimă privind capacitatea de exercitare a activității profesionale în aplicarea prevederilor art. 173 din Legea nr. 98/2016



Subsemnatul/a, . . . . . . . . . ., în calitate de . . . . . . . . . . (ofertant/ofertant asociat/subcontractant/terț susținător), la procedura proprie, organizată de Oraşul Eforie în scopul atribuirii contractului având ca obiect "prestarea serviciilor de supraveghere şi a serviciilor de patrulare " declar că SC ... este societate specializată de pază aşa cum reiese din prevederile art. 23 din HG nr. 301/2012:
· Codul CAEN este ...
· Licenţa IGPR nr. ... valabilă până la data de ...
Societatea are sediu/ounct de lucru deshis în Oraşul Eforie la adresa...
Anexez documentele doveditoare ...

Cerința mai sus menționată este obligatorie și se evaluează: CERINȚĂ ÎNDEPLINITĂ/CERINȚĂ NEÎNDEPLINITĂ utilizând ca referințe:
1. Obiectul de activitate al operatorului economic este „activităţi de protecţie şi gardă” (cod CAEN 8010)
2. Licenţa IGPR este valabilă la data deschiderii ofertei
3. Dovada deţinerii sediului social sau a unui punct de lucru deschis şi autorizat în raza administrativ-teritorială a Oraşului Eforie.

Documente justificative considerate adecvate pentru demonstrarea informațiilor sunt Statut/Act Constitutiv sau certificat constator eliberat de Oficiul National al Registrului Comerţului si licenţa IGPR, inclusiv anexe la aceasta (anexate in copie la prezentul formular).

În cazul în care Ofertantul este o asociere de Operatori Economici, cerința minimă privind obiectul de activitate al societăţii trebuie îndeplinită de fiecare membru al asocierii.



Semnaturi
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